

Επιτέλους τέλος!...

Ο Πατ Μαράντο αποτελεί - επιτέλους - παρελθόν από τον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Το Δ.Σ. των "γαλανόλευκων" συνεδρίασε εκτάκτως το βράδι της Τετάρτης κι αποφάσισε ομόφωνα την απομάκρυνση του Ιταλού προπονητή από την τεχνική ηγεσία της ομάδας. Κάλιο αργά παρά ποτέ, που λέει κι ο θυμόσοφος λαός αν και η ολιγωρία που επέδειξε η διοίκηση των "γαλανόλευκων" στο συγκεκριμένο ζήτημα ήταν αποκαρδιωτική. Ο Πατ Μαράντο θα έπρεπε να είχε απομακρυνθεί πολύ νωρίτερα, για να μην πούμε ότι δεν θα έπρεπε καν να του είχε δοθεί η θέση. Η εξέλιξη αυτή, πάντως, δικαιώνει - για άλλη μία φορά - την εφημερίδα μας, καθώς στις 14 Απριλίου είχαμε γράψει ότι ο Πατ Μαράντο ήταν πλέον με ημερομηνία λήξης στον "γαλανόλευκο" πάγκο. Τελικά, ήλθε κι η ώρα της οριστικής λήξης της παραμονής του σε αυτόν, γεγονός που μόνο χαρά φέρνει στους Έλληνες φιλάθλους.

Εκτός από τα ματς ο Πατ Μαράντο είχε χάσει εδώ και καιρό και τα αποδυτήρια της ομάδας αλλά και την εκτίμηση των ποδοσφαιριστών του. Η απομάκρυνσή του ήταν επιτακτική κι επιτέλους συντελέσθηκε...

Έδειξαν τον δρόμο...

Οι διοικούντες του Σ. Ολύμπικ δεν θέλησαν χθες να κάνουν κάποιο σχόλιο για την απομάκρυνση του Πατ Μαράντο, σίγουρα όμως μέτρησε η τόλμη που έδειξαν οι "Μπέρις" στο θέμα του προπονητή με την απομάκρυνση του Τζον Καλέτζα και την αστραπιαία πρόσληψη του Στιβ Καραβατάκη. Μέτρησε επίσης το άρθρο που είχαμε σχετικά με τις κινήσεις της διοίκησης των "Μπέρις" και την ατομία των "γαλανόλευκων", καθώς κι ο χαρακτηρισμός "φρυδάτοι" που είχαμε στην έκδοση της Τρίτης για τους διοικούντες των "Μπέρις"...

Μικούλετιτς κι Ο' Κόννορ...

Από εκεί και πέρα, μένει να δούμε τι μέλλει γενέσθαι στον γαλανόλευκο πάγκο. Στο αυριανό ματς με το πρωτοπόρο Μαρκόνι (στις 18:00 στο Μπέλμορ) στην αυλαία του α' γύρου στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα κάθεται ο Φρανκ Μικούλετιτς, ο προπονητής τερματοφυλάκων που έφερε στην ομάδα πέρυσι ο Νίκος Θεοδωρακόπουλος. Από εκεί και πέρα υπάρχει πάντα το ενδεχόμενο να α-



"Δεν είναι ώρα για λόγια" ...

Μετά την προπόνηση των "Μπέρις" το βράδι της Τετάρτης, είχαμε σύντομη συνομιλία και με τον νέο τεχνικό της ομάδας, τον Στιβ Καραβατάκη. Ο Έλληνας τεχνικός δεν θέλησε να μας πει πολλά και δήλωσε τα εξής: "Δεν είναι ώρα για λόγια και δεν θέλω να πω πολλά. Προετοιμαζόμαστε για το δύσκολο ματς κόντρα στο Μπόνριγκ (σημ.: την Κυριακή στις 15:00 στο Sydney Olympic Athletic Centre) και θέλουμε τη νίκη για να αλλάξουμε την κατάσταση και την ψυχολογία της ομάδας. Δουλεύουμε σκληρά και τα υπόλοιπα θα τα δούμε στον αγωνιστικό χώρο".



ναλάβει υπηρεσιακός προπονητής ο Αντρέ Γκούμπρεχτ, αν κι αυτή η περίπτωση σκαλώνει στο γεγονός ότι ο έμπειρος μέσος δεσ θέλει να αγωνίζεται σε περίπτωση που αναλάβει τη θέση του τεχνικού της ομάδας.

Όπως έχουμε γράψει και στο παρελθόν, το πρώτο φαβορί για τον γαλανόλευκο πάγκο είναι ο Στιβ Ο' Κόννορ, με τον οποίο θα υπάρξει σήμερα συνάντηση. Ο έμπειρος τεχνικός δεν θέλει να βρεθεί στο Σ. Ολύμπικ για να αναλάβει την Ακαδημία του συλλόγου, αλλά για την πρώτη ομάδα. Μάλιστα, βρίσκεται πολύ κοντά σε συμφωνία με το Μένλι, το οποίο αναζητά τον αντικαταστάτη του Φιλ Μος που - όπως έχουμε γράψει - μετακομίζει στο Σέντραλ Κοστ σαν βοηθός του Γκρέαμ Άρνολντ. Το Σ. Ολύμπικ έχει καθυστερήσει χαρακτηριστικά κι αν χαθεί κι ο Στιβ Ο' Κόννορ τα περιθώρια στενεύουν. Η διοίκηση των "γαλανόλευκων" πρέπει να κινηθεί

άμεσα, αλλιώς κι αυτό το... πουλάκι θα πετάξει...

Μάνγκα...

Από εκεί και πέρα, οι "γαλανόλευκοι" θέλουν να ενισχύσουν κι άλλο την ομάδα και βρίσκονται σε διαρκές πρέσινγκ προς τον 29χρονο Ισπανό μέσο Αλμπέρτο Μάνγκα, ο οποίος έχει αγωνισθεί στο παρελθόν στην Μπαρτσελόνα. Όπως θα θυμάστε, ο "ΚΟΣΜΟΣ" είναι η μοναδική εφημερίδα που έχει αναφερθεί στο συγκεκριμένο ζήτημα, με σχετικό άρθρο πριν από έναν μήνα, στις 7 Απριλίου...

"Είμαι πολύ χαρούμενος"...

Το βράδι της Τετάρτης ο Μαρκ Μπαριάμης πραγματοποίησε την πρώτη του προπόνηση με την ομάδα των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Χθες η εφημερίδα μας είχε ΚΑΤ' ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ την μετακίνησή του στον ελληνικό σύλλογο και ήμασταν παρόντες στην πρώτη του προπόνηση με τους "Μπέρις". Ο Μαρκ Μπαριάμης αγωνίσθηκε στο δίτεγμα με τους

βασικούς, σε θέση κεντρικού αμυντικού, και μετά την ολοκλήρωση της προπόνησης μας είπε: "Είμαι πολύ χαρούμενος που ήλθα στους 'Μπέρις'. Έκανα αυτό που ήθελα κι αυτό που έπρεπε. Έχω αρκετούς φίλους εδώ και νοιώθω σαν να είμαι χρόνια στην ομάδα. Με δέχτηκαν όλοι με ζεστασιά και χαίρομαι που διαπιστώνω ότι υπάρχει οικογενειακό κλίμα. Ξέρω ότι οι άνθρωποι του συλλόγου με ήθελαν πριν την έναρξη της περιόδου, όπως ξέρω και για ποιον λόγο δεν με ήθελε ο Τζον Καλέτζα. Αυτά όμως ανήκουν στο παρελθόν και δεν με ενδιαφέρουν. Στόχος όλων μας είναι να οδηγήσουμε την ομάδα όσο ψηλότερα γίνεται".

Ενίσχυση...

Από εκεί και πέρα, η ενίσχυση των "Μπέρις" δεν θα σταματήσει στην απόκτηση του Μαρκ Μπαριάμη. Οι άνθρωποι της διοίκησης - σε συνεργασία με τον Μπρους Σπιτέρι - εντοπίζουν τους υποψήφιους στόχους και θα κινηθούν ανάλογα. Τα κενά που έχουν εντοπισθεί έχουν να κάνουν με τον χώρο της άμυνας, όπου αναζητείται αριστερός οπισθοφύλακας, όπως επίσης και στην γραμμή κρούσης της ομάδας, όπου αναζητείται ικανός σκόρερ. Εξάλλου, με βάση όσα είδαμε στην προπόνηση, ο Πίτερ Περάλτα θα μετατοπισθεί στην μεσαία γραμμή, ενώ ο Ντέιβιντ Γκάρντινερ στο αριστερό άκρο της άμυνας. Το κεντρικό αμυντικό συνέθεσαν στην προπόνηση της Τετάρτης ο Μαρκ Μπαριάμης κι ο Ντάνιελ Κλίφορντ.

Ίδου ο Μαλτέζος!...

Προς το τέλος του περασμένου πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ γράφαμε ότι υπήρχε Μαλτέζος λεφτάς που ενδιαφερόταν να μπει στο Σ. Ολύμπικ. Το θέμα ήταν υπαρκτότατο (μόνο οι άμπαλοι δεν το είχαν πάρει χαμπάρι) αλλά δεν προχώρησε. Ο Μπρους Σπιτέρι, ο οποίος είναι φανατικός φίλος της Τσέλι κι ο άνθρωπος που "έχτισε" την ομάδα του Σάθερλαντ, ενεργοποιείται πλέον στην ομάδα των "Μπέρις". Δηλαδή, Μαλτέζος έφυγε (Καλέτζα) και Μαλτέζος (Σπιτέρι) ήλθε...

Ο άνθρωπος είναι αποφασισμένος να βοηθήσει οικονομικά τον ελληνικό σύλλογο και να συνδράμει - εκτός των άλλων - και στην μεταγραφική του ενίσχυση. Πάντως, η μοίρα το έφερε έτσι ώστε στο πρώτο παιχνίδι που θα δώσουν οι "Μπέρις" με τον Σπιτέρι στο σχήμα τους να βρουν απέναντί τους έναν πολύ καλό φίλο του Μαλτέζου επιχειρηματία, τον Μπράιαν Μπράουν...

Olympic part ways with Pat Marando

posted by on May 6, 2010



The board of Sydney Olympic Football release Pat Marando from his first g immediate effect.

The decision was taken following the and any decision on a new coach ha

The club would like to thank Pat for years of service at the club and wis future endeavours.

Sydney Olympic Board

Η ανακοίνωση του Σ. Ολύμπικ στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ομάδας για την απομάκρυνση του Πατ Μαράντο από τον γαλανόλευκο πάγκο.

Έκπληξη!...



Όσοι βρεθούν αύριο στο Μπέλμορ για να παρακολουθήσουν το ματς του Σ. Ολύμπικ με το Μαρκόνι θα βρεθούν προ εκπλήξεως, καθώς θα δουν την ελληνική ομάδα να αγωνίζεται με το νέο της μεταγραφικό απόκτημα! Ο "ΚΟΣΜΟΣ" γνωρίζει ποιος είναι ο ποδοσφαιριστής, όμως μας ζητήθηκε να μην γράψουμε το όνομά του για να υπάρχει αυτή η έκπληξη για τους Έλληνες φιλάθλους. Σεβόμαστε την επιθυμία της διοίκησης των "γαλανόλευκων" και δεν αναφέρουμε ποιος είναι ο ποδοσφαιριστής. Όσοι θέλετε να μάθετε ποιος είναι ο εν λόγω παίχτης δεν έχετε παρά να πάτε αύριο μία βόλτα από το γήπεδο στο Μπέλμορ...